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[ToHATHMe TexHonornm MyJlibTUMEAUa

TepMnH «MynbTUMeAua» [JOCMNOBHO 0OOO3HavaeT
«MHOIMe cpeabl» U TPaKTyeTcsa Kak o0beanHEHNE TEKCTa,

3ByKa, rpacdomkm n Buaeo B OAHOM WMHAOPMaLMOHHOM
oObeKTe.

TexHonorna wMynbTMMegua - 3TO TEXHONOrus,
obecneuvnBatlollasgs OOHOBPEMEHHYIO pPaboTy CO 3BYKOM,
BUAEOPOINKaMMu, aHMMaLunamn, CTaTU4YEeCKUMM
N300paKeHNsIMM U TEeKCTaMn B UHTEPAKTUBHOM
(QnanoroBom) pexxmme.




MynsTumeaumnHoe obopyaoBaHue

Ona XxpaHeHust M pacnpocTpaHeHUst MynbTUMEOUAHBIX
NPOAYKTOB UCMNOSb3YIOTCS ONTUYECKNEe QUCKN.

Ons paboTbl ¢ MyNTUMEANNHBIMU NPOAYKTaMU B
KOMMNJIEKTE KOMMbOTEPA AOMKHbI ObITb:
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YCTPOMCTBO AS19 YTEHUA 3ByKOBast KapTa
ONTUYECKNX OUCKOB




3BYK U BUAEO KaK cocTaBnsamoLwume
MynbTUMegma

Ha xayes2B67238R0NACHMA bR BR8P BPHOTRGHRYKOBOMO

CUr'Halla B LI,MCerTHbIVI CUrHan BJriNAaoT:
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curHan
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3BYKOBOW [NMamsaTb HETpe y
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cyruan 1110011110000111 3ByKOBO!
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AUCKPETM3aLn OVUCKpeTnsauum

OneKTpnYecKum
HernpepbIBHbIN
curHan




TexHonorua MmynstuMmegma
I=Kxixfxt

I- 00vem 38ykoeoit unghopmauuu (oaiumet, Ko, Mo)
K =1 (pexcum mono)
K=2 (pesxccum cmepeo)
i- pazpaoHocms ouckpemuzauuu (6 oumax)
f- uacmoma ouckpemuzavyuu (I'n)
t- ONUMenbHOCMb 3aNUCH 8 CEKYHOaX




TexHonorua MmynstuMmegma

- 3apava. Onpepgennte MHPOPMALMOHHbLIN 0OBEM [AaHHbIX,
MNONYYEHHbIX  Npu  oumppoBKE  3BYKA  AJIMTENIbHOCTbIO
1 MUHyTa ¢ yactoton 44 Kl ¢ nomollbio 16-6MTHOW 3BYKOBOW
KapTbl. 3aMUCb BbINO/IHEHA B PEXKUME «CTEPEOY.

3a 1 cek Kaxobil KaHasa 3anucbisaeT 44 000 3Ha4YeHUy,
KaKJoe 3aHumaeT 16 6utos = 2 6aunTa
Bcero 44 000 - 2 6auTa = 88 000 6amnTos

3a 1 muHyTy
88 000 - 60 =5 280 000 6amnToB

C y4éTom «cTepeo»
Bcero 5 280 000 - 2 =10 560 000 6anTos
~ 10 313 Kbaut ~ 10 Mbaut



TexHonorua MmynstuMmegma

- 3apaua. MNpounsBoanTca ABYyXKaHaNbHas (cTepeo) 3ByKO3anucb ¢ 4acTOTOM
anckpetnsaumm 16 Kly u 32-6UTHbIM paspeleHnem. 3anucb anmtca 12
MUHYT, ee pe3ynbTaTbl 3anucbiBatotca B  Galn, cKaTve [AaHHbIX He
npoussoauTcsa. Kakas 13 npuBedeHHbIX HUXKe Benn4nH Hambonee 6amnsKka K
pasmepy nonyyeHHoro ¢amna’?

1) 30 M6aut
2) 60 Mb6aut
3) 75 Mb6ant
4) 90 Mb6anT

PeweHwue:

2-16000 -326ut-12-60=2 -16000 -4 6anta-12-60 ~ 92160 KbauT
= 90 M6auTt



